



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

28 січня 2021 р.

Київ

№ 40-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника фізичної особи – громадянина України Базильчука Віктора Леонідовича і ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВИЙ ДІМ «СВІТ-АГРО» (далі – ТОВ «ТД «СВІТ-АГРО», Об'єкт придбання) (м. Київ) про надання дозволу на концентрацію,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні фізичною особою – громадянином України Базильчуком В. Л. [через компанію «AUSTINOLA LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр)] частки у статутному капіталі ТОВ «ТД «СВІТ-АГРО», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією заявників:

ТОВ «ТД «СВІТ-АГРО» здійснює діяльність з оптової торгівлі продуктами, що використовуються для годівлі тварин; оптової торгівлі зерном; оптової торгівлі яйцями; оптової торгівлі м'ясом та м'ясними продуктами; оптової торгівлі ветеринарними препаратами;

ТОВ «ТД «СВІТ-АГРО» пов'язане відносинами контролю з фізичними особами – громадянами України та суб'єктами господарювання, що утворюють Групу Продавця; після здійснення запланованої концентрації відносини контролю між Об'єктом придбання та Групою Продавця будуть припинені;

фізична особа – громадянин України Базильчук В. Л. пов'язаний відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, що утворюють Групу Покупця;

на території України Група Покупця здійснює діяльність із: виробництва та оптової торгівлі продуктами для годівлі тварин, а також оптової торгівлі зерном, шротом та макухою; оптової торгівлі яйцями; надання послуг із первинної обробки та зберігання зерна у відповідних територіальних межах; надання в оренду власного нерухомого майна у відповідних територіальних межах; технічного випробування та дослідження; оптової торгівлі м'ясом та м'ясними продуктами; оптової торгівлі фармацевтичними товарами; оптової торгівлі ветеринарними препаратами.

Фізична особа – громадянин України Базильчук В. Л. разом із фізичною особою – громадянином України здійснюють спільний контроль над суб'єктом господарювання – резидентом України, який здійснює діяльність із надання в оренду власного нерухомого майна;

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Базильчуку Віктору Леонідовичу на опосередковане придбання частки у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВИЙ ДІМ «СВІТ-АГРО» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 37405944), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА